
Засідання кафедри 08.04.2022

Засідання кафедри

Дата: 08.04.2022

Час проведення: 11.00

Місце проведення: онлайн

Порядок денний:

1. Про організацію освітнього процесу в умовах воєнного часу: про підготовку та виконання розкладу занять, про організацію та проведення практики, про стан взаємодії викладачів зі студентами, кількість завдань, терміни і стан виконання, проміжні результати, про підготовку програм до семестрових іспитів, про підготовку до підсумкової атестації, про створення відеолекцій
Доповідач: Мартинчук О.В.
2. Про розроблення плану заходів щодо психологічної підтримки студентів спеціальності 016 Спеціальна освіта для першого (бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів вищої освіти.
Доповідачі: Таран О.П., Супрун Г.В., Куценко Т.О.
3. Про показники Лідер року на 2022 рік.
Доповідач: Мартинчук О.В.
4. Про преміювання за індексовані статті в наукометричних базах
Доповідач: Мартинчук О.В.
5. Про проведення вступної кампанії 2022 року.
Доповідач: Мартинчук О.В.
6. Про відновлення сертифікації ЕНК.
Доповідач: Мартинчук О.В.
7. Різне

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ ЗАСІДАННЯ №7 кафедри спеціальної та інклюзивної освіти від 08 квітня 2022 р.

2. Про результати анкетування «Потреба в психологічній підтримці» щодо визначення потреби у наданні психологічної підтримки здобувачам спеціальності 016 Спеціальна освіта.

СЛУХАЛИ: Супрун Г.В., кандидата психологічних наук; Таран О.П., кандидата психологічних наук, доцента, які проінформували про результати анкетування «Потреба в психологічній підтримці» щодо визначення потреби у наданні психологічної підтримки здобувачам спеціальності 016 Спеціальна освіта, які представлено на сайті кафедри, на веб сторінці Навчально-методична робота (Опитування).

[Аналітична довідка за результатами моніторингу потреби та формату психологічної підтримки здобувачів вищої освіти другого \(магістерського\) рівня, які навчаються за освітньо-професійними програмами 016.01.01 Логопедія та 016.01.02 Втручання при аутизмі в Київському університеті імені Бориса Грінченка.](#)

[Аналітична довідка за результатами моніторингу потреби та формату психологічної підтримки здобувачів вищої освіти другого \(магістерського\) рівня, які навчаються за освітньо-професійними програмами 016.01.01 Логопедія та 016.01.02 Втручання при аутизмі в Київському університеті імені Бориса Грінченка](#)

УХВАЛИЛИ: результати опитування взяти до уваги, розробити плану заходів щодо психологічної підтримки студентів спеціальності 016 Спеціальна освіта для першого (бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів вищої освіти.

Результати голосування – за: одноголосно

3. Про розроблення плану заходів щодо психологічної підтримки студентів спеціальності 016 Спеціальна освіта для першого (бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів вищої освіти.

СЛУХАЛИ: Таран О.П., кандидата психологічних наук, доцента кафедри; Супрун Г.В., кандидата психологічних наук, старшого викладача кафедри; Куценко Т.О., старшого викладача кафедри, шкільного психолога, які зазначили, що за результатами опитування ними розроблено план заходів психологічної підтримки здобувачів освіти першого (бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів вищої освіти на період дистанційного навчання в умовах воєнного стану в Україні. До плану увійшли як заходи на постійній основі (арт-майстерня Оксани Таран, групи підтримки Тетяни Куценко), так і тематичні заходи від інших кафедр та підрозділів Інституту людини.

Заходи кафедри спеціальної та інклюзивної освіти щодо психологічної підтримки студентів спеціальності 016 Спеціальна освіта, освітніх програм «Логопедія» для першого (бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів вищої освіти, «Втручання при аутизмі» для другого (магістерського) рівня вищої освіти представлено у додатку А до протоколу засідання кафедри.

УХВАЛИЛИ: затвердити план заходів кафедри спеціальної та інклюзивної освіти щодо психологічної підтримки студентів спеціальності 016 Спеціальна освіта, освітніх програм «Логопедія» для першого (бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів вищої освіти, «Втручання при аутизмі» для другого (магістерського) рівня вищої освіти.

Результати голосування – за: одноголосно

Завідувач кафедри
спеціальної та інклюзивної освіти



Олена МАРТИНЧУК